



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo kulture
*Predujam za pripremu
Projekta ulaganja u zaštitu prirode (NPIP)
Predujam br. IBRD P4500-HR*

objavljuje
POZIV NA ISKAZIVANJE INTERESA
Konzultantske usluge za
Analizu utjecaja na okoliš i razvoj procesnog okvira kod
ograničenja u korištenju resursa

1. Republika Hrvatska dobila je predujam od Međunarodne banke za obnovu i razvoj (IBRD) za pripremu Projekta ulaganja u zaštitu prirode (NPIP) i dio sredstava planira se iskoristiti za pokrivanje prihvatljivih troškova u sklopu Ugovora za pružanje konzultantskih usluga za Procjenu utjecaja na okoliš i razvoj mjera za ograničeno korištenje prirodnih dobara. Planirano je da NPIP bude ključno sredstvo višegodišnjeg programa potpore proširenju i podrške Republici Hrvatskoj pri pripremama integracije u EU u sektoru zaštite prirode.
2. Cilj ovih usluga je izrada Plana upravljanja okolišem za poznate investicije i definiranje procedura za probir i ocjenu malih lokalnih darovnica prema kriterijima zaštite okoliša; dok je cilj razvoja procesnog okvira kod ograničenja u korištenju resursa definirati proces identifikacije i ublažavanje mogućih nepovoljnih utjecaja nastalih zbog ograničenja pristupa prirodnim dobrima osobama obuhvaćenih aktivnostima projekta u zaštićenim područjima RH.
3. Projektni zadatak (Terms of reference) za navedene usluge opisuje aktivnosti, koje će obaviti konzultant/tvrtka ovlaštena od strane Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva u Republici Hrvatskoj, te se očekuje završetak pripreme NPIP-a prije službenog donošenja ocjene NPIP projekta (project appraisal) od strane IBRD. Svrha analize utjecaja na okoliš jest osigurati da implementacija predloženih investicija kroz NPIP bude provedena u skladu s postojećom zakonskom regulativom i standardima zaštite okoliša u Hrvatskoj kao i operativnim procedurama i praksama IBRD; te da neće imati dugoročan nepovoljan utjecaj na stanovništvo i okoliš ili dobra od značajne vrijednosti za kulturnu baštinu.
4. Ministarstvo kulture poziva kvalificirane konzultante da iskažu svoj interes za pružanje navedenih usluga. Zainteresirani konzultanti moraju dostaviti podatke o kvalifikacijama za pružanje traženih usluga (brošure, opis obavljenih sličnih usluga, iskustva u sličnim okolnostima, dostupnost odgovarajućih vještina među osobljem, itd.). Konzultanti se mogu udruživati kako bi unaprijedili svoje kvalifikacije.
5. Konzultant će biti odabran sukladno procedurama navedenim u smjernicama Svjetske banke [Smjernice za odabir i angažman konzultanata za zajmoprimce Svjetske banke](#) (svibanj 2004. i revidirano u listopadu 2006.) koristeći metodu odabira prema kvalifikacijama konzultanata (CQS – Consultant's Qualifications Selection).
6. Zainteresirani konzultanti mogu dobiti daljnje informacije vezano uz **detaljan Projektni zadatak** (koji je dostupan samo na engleskom jeziku) na web adresi Ministarstva, <http://www.min-kulture.hr> (pod kategorijom *Natječaj/Posebni natječaj*) ili na niže navedenoj adresi, od ponedjeljka do petka, između 9 i 13 sati po lokalnom vremenu.

7. Iskazi interesa zajedno s detaljima dosadašnjeg iskustva i kvalifikacija konzultanta za ovaj zadatak moraju biti dostavljeni poštom/osobno na niže navedenu adresu ne kasnije od 15. siječnja 2010. do 16 sati po lokalnom vremenu.

Ministarstvo kulture
Uprava za zaštitu prirode
Projekt ulaganja u zaštitu prirode
N/p g. Nino Gunjača
Runjaninova 2, 10000 Zagreb, Hrvatska

Tel. +385 1 48 66 141
Fax: +385 1 48 66 180
E-mail: nino.gunjaca@min-kulture.hr
Klasa: 612-07/09-49/1038
Ur. br.: 532-08-09-01